



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/8221.**

Benyújtás dátuma: **2024-04-24 08:37**

Parlex azonosító: **1L0QGN5A0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Szijjártó Péter, külgazdasági és külügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Hogyan lehet egy mikrofonállvány és egy szögletzászló szerelemgyereke miniszteri biztos?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A hvg.hu oldalon található „Menczer Tamás nem marad külügyminisztériumi fizetés nélkül,” című cikk szerint „a Fidesz új kommunikációs igazgatója már nem külügyminisztériumi államtitkár, de a magyar–német társadalmi kapcsolatok fejlesztéséért felelős miniszteri biztos lett. Ezért is kaphat havi bruttó kétmilliót.”:

„Menczer Tamás múlt péntekig a Külgazdasági és Külügyminisztérium kétoldalú kapcsolatokért felelős államtitkára volt, de onnan távozott, mert ő lett a Fidesz kommunikációs igazgatója.

(...)

A csütörtök esti Hivatalos Értesítőben azonban megjelent, hogy volt főnöke, Szijjártó Péter a magyar–német társadalmi kapcsolatok fejlesztéséért felelős miniszteri biztossá nevezte ki. A miniszteri utasítás szerint e feladatkörében részt vesz a magyar–német társadalmi kapcsolatok fejlesztésére irányuló álláspont és tevékenység kialakításában, támogatja a magyar–német ifjúsági szervezetek és a kormány közötti együttműködési programok kidolgozását és végrehajtását; elősegíti a magyar–német testvérvárosi kapcsolatok kialakítását és fenntartását, valamint a magyar–német társadalmi kapcsolatok fejlesztésére irányuló kétoldalú kapcsolatfelvételt, egyéb programok, fórumok előkészítését és megrendezését.”

Kérdezem Önt:

Hogyan lehet egy mikrofonállvány és egy szögletzászló szerelemgyereke miniszteri biztos?

Budapest, 2024. április 24.

Tisztelettel:
Dr. Vadai Ágnes
Demokratikus Koalíció